OBLICZENIA TECHNICZNE

1. Obciazenie ziacza kablowego.

Zk3-1

Mieszkania lokatorskie =~ n=41 Pi=13 kW Y Pi=533 kW kj=0,172  Ps=91,68 kW
Administracja YPi=13 kW kj=1 Ps=13,00 kW
Suma mocy szczytowe] Ps=104,68 kW

Mieszkania lokatorskie n=14 Pi=13 kW > Pi=182 kW kj=0,337 Ps=61,33 kW

2. Prad obliczeniowy. Dobor zabezpieczen i przewodow.

P 104680
P= 104 kW IB = = = 160,9 A
V3 x U X cos @ V3 x 400 x 0,94
P 61330
P= 61kW IB = = = 94,2 A
V3 x U X cos @ V3 x 400 x 0,94
P 13000
P= 13 kW IB = = = 20,0 A
V3 x U X cos @ V3 x 400 x 0,94

Linia od ztacza do wyl. p.poz i TG zostata dobrana YAKXS 4x120 mm’® o ob-
cigzalnosci dopuszczalnej dlugotrwatej I,= 248A
Zabezpieczenie w zlgczu 200 A
spetnia warunek:
— wybiorczosci dzialania zabezpieczen,
— ochrony kabla przed przecigzeniem (wg PN-IEC 60364-4-43)
warunek Iz <1, <1, spetniony bo 160,9A < 200< 248A
1 warunek I, < 1,451, spetniony bo 320 A <359,6 A,

Linia od TG do TL zostala dobrana 5xLY50 mm” o obciazalnoéci dopuszczal-
nej dlugotrwatej I,= 134A



Zabezpieczenie w TG 100A

spelnia warunek:

— wybiorczosci dziatania zabezpieczen,

— ochrony kabla przed przecigzeniem (wg PN-IEC 60364-4-43)
warunek Ig <1, <1, spelniony bo 94,2A < 100< 134A
1warunek I, < 1,451, spelniony bo 160 A <194,3A

Linia od TL do TM zostata dobrana YDYzZo 5x6 mm” o obciazalnosci dopusz-

czalnej dtugotrwatej I,= 34A

Zabezpieczenie w TL 20A

spelnia warunek:

— wybiorczosci dziatania zabezpieczen,

— ochrony kabla przed przecigzeniem (wg PN-IEC 60364-4-43)
warunek Iz < I, <1, spelniony bo 20,0 A<20<34 A
1warunek I, < 1,451, spelniony bo 32 A <493 A,

Linia od TM zostata dobrana YDYZo 3x1,5 mm” o obciazalnosci dopuszczalnej

dtugotrwatej I,= 13A

Zabezpieczenie w TM 10 A

spelnia warunek:

— wybiorczosci dziatania zabezpieczen,

— ochrony kabla przed przecigzeniem (wg PN-IEC 60364-4-43)
warunek Iz <1, <1, spetniony bo 0,5 A<10<13 A
1warunek I, < 1,451, spelniony bo 16 A < 18,85 A,

3 Sprawdzanie spadku napig¢cia na linii.

100xP1x11 100x104680x30

AU1= = =0,5%
yxsx U2 33x120x400°
100xP1x11 100x61330x40

AU1= = =0,57 %

yxsx U2 54x50x4007



100xP2x12 100x13000x25

AU2= = =0,63%
yxsx U2 54x6x400°
100xP3x13 100x500x10

AU3= = =0,05 %
yxsx U2 54x2,5x400°

1,75 % < 4% warunek spelniony

Sprawdzenie skuteczno$ci ochrony przeciwporazeniowej bedzie mozliwe po otrzymaniu z
Zaktadu Energetycznego projektu sieci zewngtrznej zasilajacej budynek okreslajacego wielko-
sci transformatoréw, dtugosci i1 przekroje kabli zasilajacych.



